RECCION: AV.OSCAR EFREN REYES Y GONZALO PANCHANO TEL: 2842809

RUC: 1891735746001

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

2 6 MAY 2015

2125

## **NOMBRAMIENTO**

Ambato 15 de ENERO DEL 2015

Señora

MARIA MERCEDES FREIRE MARTINEZ

Ciudad

De mis consideraciones:

Por el presente, tengo el agrado de comunicarle que la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA, de socios de la compañía PAZMIFREY COMPAÑÍA DE TURISMO Cía. LTDA. Reunida el 15 de ENERO del AÑO 2015, le eligió a Ud. para q se desempeñe en el cargo de GERENTE de La CIA. PAZMIFREY COMPAÑÍA DE TURISMO CIA LTDA. por el periodo de dos años de acuerdo al artículo 23 del estatuto social de la compañía, su representación es legal, judicial y extrajudicial.

La compañía PAZMIFREY COMPAÑÍA DE TURISMO CIA LTDA, se constituyó mediante escritura pública el 26 de febrero del año 2009, otorgada por el notario Quinto del Cantón Ambato Doctor HERNAN SANTAMARIA SANCHO y legalmente inscrita en el registro mercantil con el número 85 del 09 de febrero del 2010,

**ATENTAMENTE** 

Sr Oswaldo Javier Pazmiño Freire

**PRESIDENTE** 

Ambato, 10 de marzo del 2015

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la compañía PAZMIFREY COMPAÑÍA DE TURISMO CIA. LTDA.

Sra. MARIA MERCEDES FREIRE MARTINEZ

0501293591

# → Registro Mercantil de Ambato



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: AMBATO

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD AMBATO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	3798			
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/05/2015			
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	381			
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS			

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE				
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS				
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	15/01/2015				
FECHA ACEPTACION:	10/03/2015				
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PAZMIFREY COMPAÑIA DE TURISMO CIA. LTDA.				
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	AMBATO				

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0501293591	FREIRE MARTINEZ MARIA	GERENTE	DOS AÑOS
	MERCEDES		

A	DAT	ne .	۸Ni	$\alpha$	A IA	I CC
4.	DAL	US I	וטא	uu	NA	LCJ:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A/12 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2015

DK: FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

**REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO** 

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO COMPAÑIA

Página 1 de 1

Nº 0213647

2 6 MAY 2015

Lcáa. Sándra Sánchez